

# 12.11

## MONDAY

### 提多書

#### 3:8b-11

要避免無知的辯論和有關族譜名錄以及法律上的爭執；這些都是沒有益處、沒有價值的。對那製造紛爭的人，至少給他兩次警告，以後就不再跟他來往。你知道，這樣的人是腐化的；他的罪行證明自己是錯誤的。（提多書3:9-11）

## 至少兩次警告

保羅請提多勸誡教會弟兄姊妹，在教會中要避免無益於信仰成長的辯論和爭執。一個信仰群體，最要緊的是和睦，並且，處理滋事者「至少要給他兩次警告，以後就不再跟他來往」，代表要懂得給犯錯的人機會，但不能失去原則。毋須大吵大鬧理論，因為人的罪行將證明自己的錯誤。

保羅強調，追求信仰不是靠辯論，而是體會到提多書第3章4至5節所說的：「我們的救主上帝已經顯出他的慈悲和仁愛，藉著聖靈所施重生和更新的洗，拯救了我們；這並不是因為我們自己有什麼好行為，而是因為他憐憫我們。」

要記住，教會並不是指建築物或制度，而是人與人。教會是人們扶持彼此、一同為了傳揚福音來打拚、凝聚的地方，因此記仇、爭鬥之事，都不該出現在教會裡頭。但願憐憫人的主，能夠引領我們。

## 福音撒種未來 北門嶼兒童營



台南北門地區早年有王金河等醫師診治烏腳病的美談，但近年面臨人口外移及老化的狀況。北門嶼教會傳道師潘亞欣說，早期芥菜種會在此醫療宣教，教會好形象根植人心，長輩曾說：「我們已經沒辦法改變信仰，但是希望小孩子有選擇的機會。」讓她立志繼續撒種。照片為2017年，高雄大專學生中心短宣隊來北門嶼教會舉辦兒童夏令營。（TCNN）



親愛的上主，求祢的聖靈引導我前行，更求祢引領眾教會的腳步，成為蒙祢喜悅的兒女。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。